
 

 

 

 

 

 

 

 

           １年間ありがとうございました 
校長 

 

校庭に咲く桜のつぼみが大きくなる季節になりました。令和７年度も残すところあとわず

かです。間もなく６年生１０２名の子供たちが第六小学校の卒業生として巣立っていきます。

保護者の皆様に心からお祝いを申し上げるとともに、指導や支援に関わってくださった多く

の方に厚くお礼申し上げます。 

 

６年生は、卒業式を境にして、自立への道をまた一歩踏み出します。卒業式はゴールでも

あり、未来へのスタートラインでもあります。６年生の巣立ちを皆で精一杯応援していきま

す。他学年の子供たちも、次の学年へ自信をもって踏み出せるように、一年間の活動をしっ

かりと振り返らせ、まとめに取り組んでいきます。 

 

さて、物事の区切りを「節目」と言うことがあります。日本に生息する竹の中には、１日に

１ｍの速さで成長するものもあり、それを可能とするのが「竹の節」の存在です。植物の成長

点は、幹や枝の先端部分にありますが、竹には約６０の節があり、節ごとに成長点をもって

います。６０の節があれば、他の植物の６０倍の速さで成長できることになります。また、節

があるからこそ、強い雨や風に耐えることができます。「節目」がよく人生に例えられる所以

です。卒業や進級も未来に羽ばたくための大切な「節目」にしなければなりません。そのため

に、これまでの生活を振り返り、自分がどれだけ成長したのかを気付かせることが必要です。 

   

毎年この時期になると、６年生を送り出すさみしさと誇らしさを感じ、下学年の子供たち

のこれからの活躍を期待し、胸がじんと熱くなってきます。今、６年生は、委員会やクラブ活

動、たてわり班など、５年生への引き継ぎを行っています。第六小学校のよさや伝統、校風を

次の世代に確実に受け渡していく。歴史を刻む・創り上げていく大切な関わり合いです。 

卒業式に向けての合同練習も始まります。創立６０周年の記念の年に、学校の代表として、

精一杯がんばってきた６年生。皆が示してくれたやさしさと一人一人の輝きを、どの学年も

（もちろん教職員も）ずっと忘れないことでしょう。 

 

私たち教職員はこの１年、教育目標「仲よく助けあう子 よく考える子 体をきたえる子」

の具現化を目指し、日々の授業改善や教育活動の充実を図ってまいりました。保護者・地域

の皆様の支えや励ましがあってこその第六小学校です。 

                   

最後になりましたが、保護者の皆様、地域の皆様におかれましては、本校の教育活動に多

大なるご理解とご支援を賜り、本校の子供たちが素晴らしい成長を遂げることができました

こと、心より感謝申し上げます。次年度も、どうぞよろしくお願い申し上げます。 

 
教育活動や児童の様
子をブログ等で紹介し
ています。 

六小 ホームページから 

六 小 ニュース（ブログ）にリンクを

貼 っております。 

ごらんください。  

令和７年度 国分寺市立第六小学校 学校だより  

 

 

 

            

 

令和８年２月２７日 ３月号 
自ら考え 共につくろう 笑顔あふれる 第六小 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２年生「ZOOM」 
〇1 年間ありがとうございました 

１年間様々な面でご理解、ご協力いただきあり
がとうございました。この１年で、子供たちは心も体
も大きく成長しました。これからの活躍を楽しみに
しています。 

 
〇学用品の持ち帰り 
   少しずつ学用品を持ち帰ります。手提げ袋のご
用意をよろしくお願いします。 

 
〇鍵盤ハーモニカについて 
   3 年生の音楽でも、鍵盤ハーモニカを使用しま
すので、点検の程お願い致します。使用頻度が高
いので、兄弟間で共用しないようお願いします。 

３年生「SUNSHINE」 
 いよいよ学期末となりました。この一年間で、自分たちで考

え、行動できるようになったことが増えました。 

〇五中の先輩たちと取り組んだゆでまんじゅう作りでは、実

際に話を聞いたりやってみたりして体験的に学ぶ機会となり

ました。持ち物の用意等、ご協力ありがとうございました。 

〇３月１０，１７日はそろばん教室があります。子供たちにとっ

て実りある時間となるように進めていきたいと思います。 

〇キャリアパスポートについて 
「１年間の自分の成長」を記入したキャリアパスポートを

持ち帰ります。一緒に読んでいただき、保護者の方からの

メッセージをご記入ください。３月１３日（金）までにま

た学校へ持たせてください。 

１年間、ご理解とご協力をいただき、本当にあ
りがとうございました。子供たちのさらなる活躍を
願っています。 
 

 

 

４年生「Genius」 

〇先日はお忙しい中、保護者会にご参会いただきありがとうござ

いました。ご都合がつかなかった方は、資料をお読みいただき、

ご不明点がありましたらお知らせください。春休み・新学期始業

式についても資料に載せていますのでご確認ください。 

〇キャリアパスポートについて 
「１年間の自分の成長」を記入したキャリアパスポートを持ち

帰ります。一緒に読んでいただき、保護者の方からのメッセー

ジをご記入ください。３月１３日（金）までにまた学校へ持た

せてください。 

１年間、様々な場面でご理解ご協力いただき 

ありがとうございました。 

５年生でのさらなる活躍を担任一同願っています。 

 

５年生「GO!」 
◎卒業式への参加について 

５年生は、在校生代表として卒業式に参加します｡登下

校の時刻等をご確認ください。 

３月２４日(火) 

８：２５～8：3５登校 11:50 頃下校予定 

◎入学式への参加について 

入学式（４月７日１３時開式）には、代表児童のみ参

加します。代表児童は再登校になり、下校は１４：３０頃

を予定しています。 

 

◎東京ガス・エネチャレワークシートについて 

２月に行った東京ガス出前授業のワークシートに、保

護者の方にご協力をいただくアンケートがあります。ご協

力いただける方はワークシートに記載されている QR コ

ードよりご回答をお願いいたします。 

 

１年間様々な面でご理解、ご協力をいただきありがと

うございました。４月からはいよいよ最高学年。子供たち

のさらなる活躍を願っています。 

 ６年生「POWER」 
○卒業式当日の予定  

日時  ３月２４日（火） 

場所  六小体育館 

予定   

児童登校        

保護者受付 

卒業生入場 

卒業式         

写真撮影 

門出送り 

８：１５～８：２５ 

８：４５～９：１５ 

９：２０ 

９：３０～１０：４５ 

１０：５５～１１：２０ 

１１：２０～ 

 ・各家庭２名までご参列いただけます。 

（就学年齢以上のご兄弟の参列はできません。） 

・徒歩でご来校ください。 

・スリッパ、外靴を入れるビニール袋・名札をご持

参ください。 

・詳細は、後日配布する学年便り保護者会号、卒業

式案内をご覧ください。 
 

 

１年生「はじめのいっぽ」 

〇学用品の持ち帰り 

  ９日（月）から学用品を少しずつ持ち帰ります。手提げ袋

のご用意をよろしくお願いします。 

〇子供たちにとって小学校最初の１年間を共に過ご

し、たくさんの思い出ができ、成長を見守ることがで

きました｡新しい友達も、自分でできることもたくさん

増えました。保護者の皆様の励ましとご協力のおか

げです。本当にありがとうございました。 

 

 


